

ГАЙТАНЫ



sale@diamida.ru +7 (812) 334-85-05



191123 Санкт-Петербург Фурштатская ул., д.37, оф.10 тел. (812) 334-85-05 (921) 555-02-02 E-mail: sale@diamida.ru

E-mail: sale@diamida.ru www.serebroopt.ru





















191123 Санкт-Петербург Фурштатская ул., д.37, оф.10 тел. (812) 334-85-05 (921) 555-02-02

E-mail: sale@diamida.ru www.serebroopt.ru





















Ср. вес: 1,7 гр.

191123 Санкт-Петербург Фурштатская ул., д.37, оф.10 тел. (812) 334-85-05 (921) 555-02-02

E-mail: sale@diamida.ru www.serebroopt.ru



Гайтан



















Ср. вес: 3,5 гр.

191123 Санкт-Петербург Фурштатская ул., д.37, оф.10 тел. (812) 334-85-05 (921) 555-02-02

E-mail: sale@diamida.ru www.serebroopt.ru



Гайтан



















191123 Санкт-Петербург Фурштатская ул., д.37, оф.10 тел. (812) 334-85-05 (921) 555-02-02

E-mail: sale@diamida.ru www.serebroopt.ru



текстиль; салатный

Гайтан Ср. вес: 1,2 гр.

Покрытие: Родирование



Покрытие: Родирование





текстиль; белый

Гайтан Ср. вес: 1,2 гр.

Покрытие: Родирование













Ср. вес: 1,2 гр.

191123 Санкт-Петербург Фурштатская ул., д.37, оф.10 тел. (812) 334-85-05 (921) 555-02-02

E-mail: sale@diamida.ru www.serebroopt.ru



Гайтан



















191123 Санкт-Петербург Фурштатская ул., д.37, оф.10 тел. (812) 334-85-05 (921) 555-02-02

E-mail: sale@diamida.ru www.serebroopt.ru











